



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6787.**

Benyújtás dátuma: **2024-01-12 18:32**

Parlex azonosító: **1IK9N18X0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Lázár János, építési és közlekedési miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért törölte Orbán Ráhel több, frissen vásárolt tokaj-hegyaljai ingatlanának tulajdoni lapjáról a magyar állam számára bejegyzett elővásárlási jogot?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A 24.hu portálon található „Lázár János megkeresésére törölték az állam elővásárlási jogát Orbán Ráhel tokaji földjeiről,” című cikkben arról írnak, hogy közleményt adott ki a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium a tokaj-hegyaljai földekre vonatkozó állami elővásárlási jogokról.:

*„A Navracsics Tibor vezette tárca közleménye nem említi meg a miniszterelnök lányának nevét, de közli, hogy a világörökségi ügyekért is felelős miniszter megkeresésére törölte a földhivatal az ingatlanok tulajdoni lapjáról az állami elővásárlási jogot.*

*A törvény egyértelműen rögzíti, hogy a világörökségi területen lévő ingatlanokon az államot – a lakhatás céljára szolgáló épületet (lakás, lakóház), valamint a földet kivéve – más jogosultakat megelőzően elővásárlási jog illeti meg. Mivel az érintett mezőgazdasági ingatlanokra a törvény szerint nem vonatkozik világörökségi státusz miatti állami elővásárlási jog, ezért a földhivatal a világörökségért felelős miniszter megkeresésére törölte azt a tulajdoni lapokról – írta a minisztérium, hangsúlyozva, hogy a kormányhivatal jogszerűen járt el.”*

Kérdezem Önt:

Miért törölte Orbán Ráhel több, frissen vásárolt tokaj-hegyaljai ingatlanának tulajdoni lapjáról a magyar állam számára bejegyzett elővásárlási jogot?

Budapest, 2024. január 12.

Tisztelettel:  
Dr. Vadai Ágnes  
Demokratikus Koalíció